

Вместе встретим Новый год!



Сотрудники Тарского межрайонного следственного отдела поздравили детей из подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних с Новым Годом.

На веселом празднике надежды, чуда и добра следователи, приняв участие в организации утренника, совместно с ребятами водили хороводы, громко звали Деда Мороза и соревновались в веселых викторинах, и конечно же подарили детям игрушки, мандарины и сладости. Взрослые и дети получили искреннее удовольствие от праздника, который прошел в сердечной атмосфере добра и любви.

27 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1425963>